



Переговоры по вступлению России в ВТО должны возобновиться 17 числа.

В этом вопросе Москва рассчитывает на поддержку со стороны руководства США и бизнес-кругов этой страны в вопросе вступления России в ВТО, заявил президент РФ Дмитрий Медведев. "Вступление России во Всемирную торговую организацию существенно бы изменило общую атмосферу. Мы хотели бы этого, рассчитываем на то, что и правительство США, администрация, и деловое сообщество будут эту идею поддерживать, потому что нам надоело находиться в предбаннике, пытаюсь вступить в эту организацию", - сказал Медведев на встрече с руководителями ведущих венчурных фондов США, сообщает РИА Новости.

Источник: [Fintimes.km.ru](http://Fintimes.km.ru)